

Oni koji sebe smatraju nedužnima ubijaju nedužnu djecu

Čovječanstvo koje progona i ubija djecu nalazi se na putu vlastitoga samouništenja. Jasno je da smo svi – izravno ili neizravno – odgovorni za zločine nad djecom, ali su najodgovorniji oni koji posjeduju najveću moć uništavanja. Perverzno je da moćnicima nazivamo one koji uništavaju žive ljude i sve što je živo na ovom svijetu. Njih treba nazvati zločincima. Protiv ljudske pameti i protiv ljudskoga dostojanstva jest to da današnje čovječanstvo najviše novca ulaže u proizvodnju najubojitijeg oružja, koje će na tehnički što perfektniji način uništavati ljudske živote, i to što je sveukupno ljudsko znanje u službi pronalaženja još ubojitijega oružja. Danas se nalazimo pred nuklearnom, ekološkom, ekonomskom i društvenom katastrofom, a ove četiri katastrofe proizlaze iz moralne i duhovne katastrofe.

Upravo su se u modernom dobu pojavile ideologije koje su tvrdile da u čovjeku nema zla i da je čovjek biće nesposobno za zlo. Upravo takvi ljudi koji zlo nalaze samo u drugima – nekad u đavlu, kad su vjerovali u više sile, a danas u drugim narodima, kulturama, religijama i civilizacijama – počinili su najveće zločine u povijesti čovječanstva. Baš oni koji nisu nikad krivi, koji nisu svjesni svoga zla, progona su i danas progone zlo u drugima i tako proizvode najveće nasilje u povijesti i sadašnjosti. Ako čovjek nije svjestan svoga zla, tada on ne poznaje mogućnost slobodnog izbora, ne poznaje mogućnost obrata od zla prema dobru, i tada je nemoguća njegova bitna promjena nabolje. Ako nema odgovornosti, onda nema ni slobode; ako nema slobode, onda nema ni morala ni moralne obveze. Oni koji su ukinuli moralnu odgovornost i sebe proglasili nedužnima danas ubijaju nedužnu djecu.

Nosioci modernih ideologija taj proces ukidanja morala i moralne odgovornosti doveli su do vrhunca: nisu svjesni svoje laži, jer laž nalaze samo u drugima; nisu svjesni svoga zla, jer zlo nalaze samo u drugima. Da perverzija bude potpuna: oni to protjerivanje laži i zla u drugima proglašavaju humanizmom, tj. proglašavaju sebe *osloboditeljima* i *usrećiteljima* čovječanstva. Danas se zlo proglasilo dobrom, a laž istinom.

Smrt nedužne djece Ajlana al Kurdija i njegova brata Galiba stalno će nas podsjećati da smo ovaj svijet pretvorili u svijet zla i nasilja, koje ubija sve živo, osobito nedužnu djecu, koja su simbol novoga svijeta, svijeta nenasilja. Isus Krist je rekao u Evandjelju po Mateju: „Zaista, kažem vam, ako se ne obratite i ne postanete kao djeca, nećete ući u kraljevstvo nebesko“ (18,3).